
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GOVERNMENT OF KERALA

ORDER

In exercise of the powers conferred by sub-section (2) of  section 78 of the Registration Act,

1908 (Central Act XVI of 1908), the Government of Kerala, being of the opinion that, it is necessary in

the public interest so to do, hereby remit the fee payable under the said Act, for the registration of the

conveyance of a total of 60 cents of land comprised in 2 hectares 3 Ares 45 square metres of property

owned by Smt.Jabin Rauf in Re-survey No.268/1 in Block No.76 of Kootickal Village in Kanjirappally

Taluk  in  Kottayam District,  in  favour  of  11  flood  victims  for  constructing  houses,  subject  to  the

Taxes (J) Department
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condition that a certificate from the District Collector to the effect that the selected beneficiaries are

homeless shall be submitted to the registering authority and the registering authority shall verify and

convince the same before effecting registration.

                                                                                                                      By order of the Governor,

                                                                                                                       Rajesh Kumar Singh IAS

                                                                                                Additional Chief Secretary to Government

Explanatory Note
      (This does not form part of the order, but is intended to indicate its general purport.)

      Smt.Jabin Rauf has decided to give 60 cents of land comprised in 2 hectares 3 Ares 45 square

meters  of  property  owned  by  her  in  Re-  survey  No.268/1  in  Block  76  of  Kootickal  Village  in

Kanjirappally Taluk in Kottayam District, to 11 flood victims of Kootickal area free of cost. She has

requested to waive the registration fee required for the registration of conveyance of this land in the

name of the beneficiaries. Government have examined the matter in detail and have decided to allow

the request in public interest on condition that a certificate from the District Collector to the effect that

the  selected  beneficiaries  are  homeless  shall  be  submitted  to  the  registering  authority  and  the

registering authority shall verify and convince the same before effecting registration.

    The order is intended to achieve the above object.
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GOVERNMENT OF KERALA

ORDER

In exercise of the powers conferred by clause (a) subsection  (1) of section 9 of the Kerala

Stamp Act, 1959 (17 of 1959), the Government of Kerala, being of the opinion that, it is necessary in

the  public  interest  so  to  do,  hereby  remit  the  stamp  duty  chargeable  under  the  said  Act  for  the

registration of the conveyance of a total of 60 cents of land comprised in 2 hectares 3 Ares 45 square

metres of property owned by Smt.Jabin Rauf in Re-survey No.268/1 in Block No.76 of Kootickal

Village in Kanjirappally Taluk in Kottayam District,  in favour of 11 flood victims for constructing

Taxes (J) Department
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houses,  subject  to  the condition that  a  certificate  from the District  Collector  to  the effect  that  the

selected beneficiaries are homeless shall be submitted to the registering authority and the registering

authority shall verify and convince the same before effecting registration.

                                                                                                                      By order of the Governor,

                                                                                                                       Rajesh Kumar Singh IAS

                                                                                                Additional Chief Secretary to Government

Explanatory Note
      (This does not form part of the order, but is intended to indicate its general purport.)

     Smt.Jabin Rauf has decided to give 60 cents of land comprised in 2 hectares 3 Ares 45 square meters

of property owned by her in Re- survey No.268/1 in Block 76 of Kootickal Village in Kanjirappally

Taluk in Kottayam District, to 11 flood victims of Kootickal area free of cost. She has requested to

waive the stamp duty required  for  the registration of  conveyance of  this  land in  the  name of  the

beneficiaries. Government have examined the matter in detail and have decided to allow the request in

public interest on condition that a certificate from the District Collector to the effect that the selected

beneficiaries are homeless shall be submitted to the registering authority and the registering authority

shall verify and convince the same before effecting registration.

   The order is intended to achieve the above object.
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